

Cruz Roja envía ropa a desplazados Guazapa

Envíos de ropas y mantas ha realizado la Cruz Roja Salvadoreña hasta Guazapa, para atender a numerosas personas desplazadas en esa localidad, se nos informó ayer.

En el transcurso de la presente semana, las Damas Voluntarias de la Cruz Roja Salvadoreña, han recibido donativos que servirán para ayudar a las personas que más lo necesitan en las áreas afectadas por evacuaciones, al noreste de este departamento.

Refieren que también han sido enviados donativos a Quezaltepeque, donde una sección de la Cruz Roja organiza las entregas a grupos de personas.

Indicaron que son varios centenares de personas que reciben ropas, alimentos y medicinas, que es lo que más necesitan.

Señala esa entidad que uno de sus principios, es que la Cruz Roja tiene como punto básico, prestar auxilio, sin discriminación a todos los heridos, y hace lo posible por prevenir y aliviar el sufrimiento de los hombres en todas las circunstancias.

Además, añade, aspira a proteger la vida y la salud, así como garantizar el respeto a la persona humana. También fomenta la comprensión mutua, la amistad, la cooperación y la paz duradera en todos los pueblos.



—Foto de LA PRENSA, por Payán.

CURSOS DE CAPACITACION. Con el fin de mejorar los servicios al público el Instituto Salvadoreño del Seguro Social ha iniciado un programa de superación entre su perso-

nal. El Sr. Jaime Adán Baires, instructor de Recursos Humanos dicta una charla sobre "Motivación hacia el trabajo" al personal de Proveeduría.

Aporte para utilización mayores recursos da BID

La suma de doscientos mil dólares adicionales ha destinado el Banco Interamericano de Desarrollo —BID— para promover y financiar parcialmente actividades de cooperación técnica entre sus países miembros de América Latina.

Explica el BID que en febrero pasado el Banco había aprobado 200.000 dólares para el programa, de los cuales, hasta noviembre, llevaba autorizados 197.335 dólares, casi la totalidad de la partida, con los cuales se llevaron a cabo 29 proyectos de cooperación técnica intrarregional.

En dichos proyectos participaron 18 países latinoamericanos como beneficiarios. La cooperación técnica, que

se extendió de los ingresos netos del Fondo para Operaciones Especiales del Banco para el programa de Cooperación Técnica Intra-regional, está diseñado para alcanzar los siguientes objetivos: contribuir a que se amplíen y diversifiquen los recursos de cooperación técnica con que pueda contar cada país latinoamericano, especialmente mediante el acceso a experiencias y conocimientos regionales, los cuales en varios campos específicos ofrecen ventajas comparativas.

Es también finalidad del programa promover una mejor y más intensa utilización de los recursos ya existentes en la región —institucionales, humanos y físicos— con la consiguiente reducción de costos. Abrir

—Pasa a la página 22—

Alzas inmoderadas en medicinas, denúnciase

Alzas inmoderadas en medicinas y servicios médico hospitalarios, han denunciado ante el Ministerio de Economía, sectores afectados de San Salvador.

Esa secretaría de Estado ordenó una inmediata investigación a la Dirección de Comercio Interno, a fin de estudiar las medidas que permitan ofrecer al pueblo salvadoreño una solución integral a tal problemática.

Otras instituciones gubernamentales están colaborando con Economía, añade vocero del ramo, las cuales están involucradas en velar por la salud de los salvadoreños, lo que vendrá a ofrecer facilidades a los funcionarios encargados de la investigación.

Además, se pretende actuar inmediatamente para

—Pasa a la página 22—

Plan sindical burocrático

Una mesa redonda sobre el derecho a la sindicalización del empleado público municipal, ha organizado para este jueves 27 de noviembre, la Asociación de Trabajadores del Ministerio de Trabajo y Previsión Social.

Según informaron los organizadores, dicho evento se efectuará a partir de las 2:30 p.m. en el local situado en la 7a. Calle Poniente y 9a. Avenida Norte, Departamento de Morte, de Obra del citado ministerio. Además de los medios informativos locales, también se ha girado

—Pasa a la página 19—



DIRECTOR. Ing. Moris Iván Alfaro Galán, director general del CENITA, informa sobre planes de producción.



CLAUSURA FERIA. El Dr. José Antonio Morales Ehrlich y el Cnel. Jaime Abdul Gutiérrez, de la Junta Revolucionaria de Gobierno presidieron los actos de clausura de la IX Feria Internacional de El Salvador. Arriba, don José Carrera de Chile, recibe Diploma de Honor por la participación de su país. Abajo, doña Sonia Espinal de López, recibe el Diploma correspondiente a Honduras.

Desarrollo programas de producción agrícola

La reestructuración de programas, actividades y proyecciones de trabajo del Centro Nacional de Tecnología Agropecuaria CENITA, dio a conocer el director general Moris Iván Alfaro Galán.

El ingeniero Alfaro Galán dijo que el CENITA, está trabajando en la reestructura de los diferentes programas enmarcados en la Proclama del 15 de octubre, que se basa en el cambio profundo de las antiguas estructuras económicas, sociales y políticas del país.

Que la labor encomendada al CENITA, como dependencia del MAG, tiene como función principal generar tecnología agrope-

cuaria, aplicable a las diferentes condiciones del país y de transferir la tecnología a los pequeños y medianos agricultores y a las cooperativas del sector reformado como al no reformado.

Enfatizó, que actualmente los programas están enfocados al incremento de la producción y productividad, con prioridad a los grupos de productos agrícolas: granos básicos, hortalizas, frutas, caña de azúcar y algodón y que las proyecciones son eminentemente benéficas para el agro salvadoreño. Así mismo, la atención está enfocada a los programas de exten-

—Pasa a la página 19—



ACCIDENTE. Una menor resultó herida, identificada como Janneth Rebollo Rodríguez, sobre el Boulevard de San Antonio Abad, al producirse un accidente ayer en la mañana. Fue trasladada a la Policlínica Salvadoreña, donde se recupera.

Inició ayer seminario para ejecutivos, ISCE

con el objeto de difundir los conceptos y métodos modernos que se utilizan en los canales de distribución internacionales, ayer comenzó en el Instituto Salvadoreño de Comercio Exterior, un seminario copatrocinado por el Centro Interamericano de Co-

mercialización y la OEA. La inauguración del mencionado evento, fue presidida por la Lic. Alba América Acevedo, director general del ISCE; Lic. Arturo Guzmán Trigueros, subsecretario de Integración Económica;

—Pasa a la página 19—